
Notulen Stichting Celebritrees, 
Aanwezig; Marie-Louise en Rixt, 22 december 2020 
Leander werkt aan de website 
 
In dit overleg zijn vooral de actiepunten beschreven die hieronder weergegeven worden; 
 

● M.L. legt uit hoe het concept van Birds en Bees in samenwerking met Social Sofa’s 
werkt en wat de verbinding met Celebritrees kan zijn. In Eemnes gaat het eerste 
initiatief van start en hopelijk volgen meer gemeenten zodat er een mooie verbinding 
kan ontstaan en een soort van toeristische route kan worden uitgezet. Hierbij kunnen 
ondernemers aansluiten die op de route staan.  

● We gaan onderzoeken welke bedrijven de CO2 uitstoot compenseren. Ook wordt 
gedacht aan allerlei bedrijven die maatschappelijk betrokken zijn op het onderwerp 
duurzaamheid. Deze worden benaderd voor sponsoring/donaties en krijgen een 
vermelding op de website. 

● Er wordt een powerpoint ontwikkeld zodat deze als voorlichting gebruikt kan worden. 
● Ieder bestuurslid levert een foto aan en een korte omschrijving voor de website. 
● Er moet een goede werkstructuur worden ontwikkeld, dat start met het plannen van 

vergaderingen voor 2021. 4 x per jaar wordt er vergaderd, dat kan zowel fysiek of via 
Zoom. De laatste woensdag van het kwartaal wordt als vergadermoment gepland, dit 
is echter flexibel. Er komt een agenda via de voorzitter en de secretaris verzorgt de 
notulen. Voor nu staan de volgende data gepland; 31 maart, 30 juni, 29 september, 
29 december 2021. Van 19.30 - 21.00. 

● Er wordt bij de Triodosbank een rekening geopend. Marie-Louise heeft al kosten 
gemaakt voor de oprichting van de stichting en logo-ontwerp. Zodra er geld wordt 
gedoneerd op de rekening worden deze kosten vereffend. 

● Leander ontwerpt de website die 1 januari de lucht in gaat. Hij zal ook zorgdragen 
voor het maken van accounts op social media; Facebook, Twitter, Instagram, 
Linked-In, Youtube. 
Er wordt een bomenjournaal opgezet, hierop kunnen allerlei filmpjes, talkshows, 
nieuwsfeiten, liedjes ed worden geplaatst. “De reis om de wereld in 80 dagen.” 
Regionale en landelijke televisie kan dit oppakken. 

● Nicht Laura wordt benaderd om mee te denken in P.R. en communicatie, uitdragen 
van deze stichting. 

● Bart, vriend van Leander, ontwerpt het Logo á 100 euro. Deze zal voor 1 januari 
klaar moeten zijn. 

● M.L. heeft afgelopen zaterdag een meeting gehad met Edwin van Meurs en Dick 
Preesman, t.v. producenten voor samenwerking met de Stichting en eventueel zitting 
te nemen als bestuurslid. 

● Een aantal t.v. programmateurs hebben zich verenigd in een coöperatie en treden 
als collectief op om een tegenwicht te bieden aan o.a. de gevestigde (commerciële) 
tv. Zij gaan voor meer kwalitatieve en inhoudelijke t.v. programma’s i.p.v. puur 
vermaak. Er wordt contact gelegd met Erik van der Hoff om eventueel een t.v. format 
te maken over Celebritrees.  

● Er moet een comité van aanbeveling komen, (beroemde) mensen die het idee van 
de stichting omarmen. 

- politici, Laura Bromet, Jan Terlouw 



- Prins Carlos Bourbon Parma, prins Maurits 
- Gerard Eckdom 
- We denken na over een lijst van namen die achter dit project kunnen staan. 

(Herman van Veen, Frits Spits) ZOdra de website klaar is kunnen we actief 
mensen werven voor het ambassadeursschap en het comité van 
aanbeveling. 

● We moeten onderzoeken hoe we aan donateurs komen. Dat kunnen fondsen, 
Postcode Loterij,  Oranje Fonds, investeerders en groeifondsen zijn. De Kamer van 
Koophandel heeft hier informatie over. Zodra we hier ingeschreven staan kunnen we 
toegang krijgen tot deze informatie. 

● We gaan op zoek naar actieve, betrokken vrijwilligers die kunnen helpen bij het 
uitvoeren van verschillende klussen. 

● Carola Schouten, Christen Unie, heeft als doel gesteld dat er voor 2030 185.000.000 
bomen in Nederland aangeplant dienen te worden. Celebritrees kan meebewegen op 
dit initiatief. 

● Ons emailadres; ​celebritrees2020@gmail.com 
● Idee is om een “walk of fame” te ontwerpen in Amsterdam. In deze stad komen veel 

toeristen en beroemde mensen. Te denken valt aan bijv. het Museumplein of het 
Vondelpark, i.s.m. social sofa’s/bomencirkel. 

● We willen een pilot organiseren op de KMS, hier wordt een den geplant, de 
levensboom van Maria Montessori. Er wordt een dagprogramma gemaakt voor de 
groepen 1-2, 3 t/m 5 en 6 t/m 8. Van creatief-kunst tot inhoudelijke informatie over 
levensbomen. Dit is een mooie aftrap voor het project dat we willen uitzetten voor 
basisscholen. We willen aansluiten bij het invalproject met een kant en klaar 
programma voor iedere jaarklas. In het najaar zou dit helemaal klaar moeten zijn. 
Dan komt er een download programma op de website waar tegen vergoeding een 
lespakket te verkrijgen is. 

● Marie-Louise en Rixt gaan 23-30 of eventueel 29 januari bij elkaar zitten om de 
lesprogramma’s te bespreken. 

 
 
 
Actiepunten Marie-Louise; 

● CO2 compenserende bedrijven zoeken, concept maken voor bedrijven, 
sponsoring/donatie 

● powerpoint; Leander + vriend 
● foto + tekst aanleveren voor de website (bestuurlid) 
● rekening openen bij de Triodosbank 
● Nicht Laura vragen voor de P.R. 
● contact opnemen met Social Sofa’s 
● contact opnemen met Erik van der Hoff 
● onderzoeken hoe te contacten met personen voor comite van aanbeveling, 

ambassadeursschap 
● inschrijven KvK 
● nadenken lesprogramma, eind januari met een voorstel komen 
● map maken met alle links die zijdelings met bomen in de breedste zin te maken 

hebben 
 

mailto:celebritrees2020@gmail.com


Actiepunten Rixt; 
● lijst maken van duurzame bedrijven 
● foto + tekst aanleveren website (bestuurslid) 
● nadenken over personen voor comité van aanbeveling 
● nadenken lesprogramma, eind januari met een voorstel komen 

 
Actiepunten Leander; 

● uitwerken van de website, opstarten van Facebook, Twitter, Linked-In, Instagram en 
youtube accounts 

● aanleveren foto + tekst website (bestuurslid) 


